

2022/23 届 C04 舞蹈团干部训练营之活动报导

本校舞蹈团于 2023 年 6 月 28 日（星期三）至 2023 年 6 月 29 日（星期四）举办了为其两日的干部训练营。此次干部训练营的宗旨为提升本团行政干部素质，并培养团员之间的默契。本团也为时隔四年再次举办实体形式的干部训练营而感到庆幸。除了成规的选修课外，本团还进行了晚会活动。营员们以组别形式编排节目，并于享用晚餐时进行呈现，现场的活跃氛围让人久久难以忘怀。晚会后的团康活动更为此次的活动增添了色彩。

受疫情影响，本团将近四年未举办实体形式的干部训练营。因此，筹备过程中难免因经验不足而面临种种问题。为此，主席股召开了检讨会议，让各股针对筹备过程所面临的问题进行检讨，并提出解决方案，供下届筹委借鉴。其中，课程股提出部分营员于选修课时进食的问题。经检讨，提出的解决方案为于营规列明上课规则，以免营员做出不尊重授课者动。此外，营长也提出了营员们未准时集合的纪律问题。经检讨，提出的解决方案为再催促营员们赶往集合。

总结来说，此次干部训练营的筹备过程面临了不少困难与挑战，但筹委们获益良多，既学会了临场应变的能力，也丰富了自己的履历。希望筹委们于此次活动所吸取的经验能成为来日的一项技能。最后，此次活动得以顺利进行离不开各位的付出及努力，感谢全体筹委、团员与顾问老师的付出，让此次的干部训练营画上了圆满的句点。